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Sea la matriz @

7 1 2
E= 0 0o 0
28 4 -8

a) [0,75] Determine para qué valores de A tiene inversa la malri

b) [1] Obtenga la inversa de F' para A = 1.

c¢) [0,75] Estudie el rango de F segtn los valores de A.
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Sea D una matriz cuadrada con determinante — 3 y cuyas respectivas filas son fy, fa, f3 y designemos a la
matriz identidad de orden 3 por 1.

\ . . . - 1
a) [1] Obtén razonadamente el determinante de las matrices 2Dy D",
b) [0,75] Averigiie el valor del determinante cuyas filas son

31.2f3—=N1, 2

\ = s - r st r v
c¢) [0,75] Demuestra que no puede existir una matriz ¥ que cumpla Y* - D - Y = 3L



